

仁寿县为中小微企业送去“及时雨”

本报 2月6日上午,在四川科伦药业股份有限公司仁寿分公司内,工人陈小军正在生产线上清洗着玻璃瓶,从1月29日企业复工以来,陈小军就和其他同事一样,再也没有出过公司大门。“封闭式的管理有助于公司进一步做好疫情防控。”陈小军说道。

“疫情当前,我们也想出一份力。复工以来,公司每天要生产14万余瓶防控疫情所需的紧急药品,

发往武汉、上海等地,因为要实行封闭式管理,共有150余名职工自愿返岗。”该公司总经理杨松介绍,受疫情影响,公司虽然已经开始生产,但仍然面临着“复工”与“抗疫”的两难抉择,工人少了,生产跟不上,工人多了,不利于疫情防控。就在一筹莫展的时候,眉山市仁寿县委、县政府为中小微企业送去了一场“及时雨”,提振了全县抗击疫情的信心和士气。

2月5日,仁寿县政府出台了《关于应对新型冠状病毒感染肺炎疫情支持中小微企业发展的十二条意见》(以下简称“十二条”),引导中小微企业有序复工复产,进一步稳定职工队伍,加大金融支持,减轻企业负担。“十二条”里面明确指出,对疫情期间不裁员或少裁员的参保企业,返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%,同时可申请缓缴社保费、住房公

积金等;企业可申请房产税、土地使用税困难减免,依法办理延期缴纳税款,免收垃圾处置费、门市卫生费等。”杨松表示,每一条政策看下来,落实到企业都非常实际,能真正帮助企业渡过难关。

企业是推动经济发展的重要力量,也是防控疫情的重要力量。目前,仁寿县上下众志成城,凝心聚力做好疫情期间企业复工复产工作,最大

限度减少疫情对经济的损害,让企业安下心来。

据悉,“十二条”除了援企稳岗补贴、缓缴社保和住房公积金、减免房租、减免税费、缓缴税款外,还包括降低贷款利率、减免融资担保费、开工生产补贴等。据仁寿县经济贸易局相关负责人介绍,“十二条”内容丰富,措施有力,每一条意见都关切到了当地中小微企业的期盼,有利于解决企业实际困难,帮助企业在疫情期间的生产、稳经营。

“十二条”贯彻了中央、省、市的

相关文件精神,特别适合当下中小微企业的实际情况,为企业顺利复工打下了坚实基础,鼓舞了我们发展的信心。“仁寿县金鹤纺织有限公司董事长胡先明表示,等复工以后,公司将不辜负党委政府的期望,在做好疫情防控的同时,保质保量完成生产任务。一项项精准、实在的政策措施,有力舒缓了当地中小微企业的担忧情绪,当前,仁寿县一家又一家企业积极进行着复工前的消毒工作,为疫情防控和自身发展不懈努力着。”(潘建勇 郭侨 本报记者 苏文保)

图片新闻

值守平安

为做好疫情防控工作,2月8日,泸州市纳溪区永宁街道在12个村(社区)的“三无院落”、城中村、村组路口等设置了152个疫情防控卡口,500余名执勤员在各岗位上展开劝返、登记和体温测量工作,在忙碌的执勤工作中度过了元宵佳节。

(周超华 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区 党员争做战“疫”先锋

本报 “为了人民的生命安全,全体党员当先锋,打赢疫情防控阻击战。”近日,眉山市东坡区经济合作局负责人徐泽贵带领玫瑰园十区临时党支部全体党员,再次庄严宣誓。

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,该局坚持以党建为引领投入到疫情防控工作中,抽调10余名党员骨干组成党员先

锋队,在深入包保社区宣传防控知识、排查重点人员中,通过电话、微信等方式与居家隔离人员谈心,帮助他们提振精神,又同医务人员一起为他们测体温、送汤药、代买生活所需物品等,让隔离人员安心度过隔离期。对此,被隔离人员表示,“等我解除隔离期以后,也要加入你们的队伍,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。”(陶广汉 李宇)

抓实抗击疫情投诉举报受理工作

本报 自开展新型冠状病毒感染的肺炎防控工作以来,眉山市东坡区市场监督管理局以维护消费者合法权益为使命,确保消费市场安全稳定为己任,三举措抓实抗击疫情投诉举报受理工作。

严格值班纪律,畅通维权渠道。该局启动应急值班机制,明确24小时带班领导和值班人员,严格落实投诉举报电话全天值守相关规定,确保咨询及投诉举报渠道畅通。

注重统筹协调,确保处置及时。落实了12345平台工单4小时内答复投诉人、12315平台涉及疫情投诉2小时内联系投诉人的相关规定,采取两个平台系统投诉分派双值守方式,对接收到的疫情防控相

关投诉举报件进行分派,并做好移交和解释工作,做到电话畅通、分派迅速、处置及时。

聚焦投诉热点,化解投诉痛点。每天对群众投诉举报整体情况进行分析,研判最快最好的处置方式。同时,对来电咨询及投诉举报痛点做好正面引导,及时化解群众对防控期间相关物资价格上涨的不满情绪;对处理投诉时发现的违法行为进行立案查处,依法加大打击力度。截至目前,共受理群众各类咨询、投诉举报231件,其中,涉及医疗用品、蔬菜肉类价格及食品安全等投诉举报争议金额4.7万元,为群众实际挽回经济损失2.3万元。

(唐燕 本报记者 苏文保)

成都高新区 石板凳街道把温暖送到防疫前线

本报 “你们辛苦了,全靠你们的辛苦付出,群众才能在特殊时期过一个安乐、祥和的新年。”2月6日,成都高新区石板凳街道党工委副书记杨炳志一行带着街道党工委、办事处、工会的关心关怀,向坚守在疫情防控前线的工作人员进行慰问,将温暖和关怀送到他们心上。

每到一处,慰问组都与疫情防控前线工作人员亲切交谈,将一份份温暖的慰问品送到他们手中,并叮嘱他们在做好疫情防控工作的同时,也要加强自我防护,为保障群众

身体健康作出积极贡献。“我们绝不辜负重托,全身心投入到疫情防控工作中,坚决打赢疫情防控阻击战。”该街道疫情防控相关工作人员表示。

据悉,慰问组共为700余名疫情防控前线工作人员送去了米、面、油等慰问品及口罩、消毒液等防护用品。一句句关心的话语,一件件温暖物品,表达着该街道党工委、办事处、工会联合会到防控前线的工作人员的浓浓情意。

(胡智 樊星 本报记者 张跃明)

广安市枣山园区 “四条铁律”保安全

本报 为关心关爱疫情防控一线工作人员,近日,广安市枣山园区严格落实“四条铁律”,确保疫情防控一线工作人员安全。

加强干部职工宣传教育。在单位公告栏、微信工作群、微信公众号上积极进行健康防护宣传,发放《新型冠状病毒感染的肺炎防控知识手册2020》,并要求全体干部职工认真学习,增强自我防护意识,确保防控措施全部到位。

严格执行“33456”工作要求。建立返岗人员“一人一表”登记制度,对员工身体状况、休假期间的行动轨迹、与重点

疫区人员接触情况等信息登记备案。要求全体干部职工规范自己及家人行为,不得出现串门、走亲访友、参加聚集性活动等行为,杜绝发生聚集性感染。

切实加强防控措施。外单位人员原则上不得进入本单位,要求各单位务必加强防控防护措施,禁止外地人员进入本单位。确因需要进入的人员必须按相关规定严格进行体温检测、消毒、登记,并佩戴口罩。

严肃追责问责。对违反上述行为和疫情防控相关要求,造成聚集性感染的人员严肃追责问责。

(何雨晓)

邻水县 畅通“三条渠道”保障市场供应

本报 自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,广安市邻水县商务局扎实做好市场保供和疫情防控工作,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

畅通货源组织渠道。指导城区商超、批发企业加强与生产企业、基地、供货商联系,建立稳定可靠产销合作关系,拓宽货源组织渠道。同时,加大重要商品采购、调运及储备力度,按照20天的保供标准,提高市场供给能力,及时动态补货,确保关键时刻、极端情况下生活必需品“找得到、调得

快、供得上”。

畅通物流运输渠道。一方面对接疫情防控卡口,开通生活物资运输车辆绿色通道,完善市场联防联控机制,确保生活物资运输渠道畅通,生活物资调运高效。

畅通顾客采购渠道。引导世纪隆、惠利多等保供商超疫情期间不打烊,严格要求顾客进超市佩戴口罩、检测体温。对居家隔离、生活困难的群众开展配送到家活动,保障生活必需品正常供应。(张行平 陈茜)

青神县 知联会会员齐心抗疫情

本报 “你们辛苦了,我们拿了一些口罩过来,请大家工作时一定保护好自己。”近日,眉山市青神县党外知识分子联谊会(以下简称知联会)带着筹集到的口罩送到了汉阳镇。

自开展疫情防控工作以来,

县知联会高度重视,发起捐款活动筹集善款7320元用于购买防护用品。目前,用善款购买的第一批口罩已在第一时间送达瑞峰镇、汉阳镇交通防控卡口等防控一线工作人员手中。

同时,县知联会动员会员积极加入到防疫阻击战中:县林业园林局的曾蓉在街道监管餐馆情况;县法学会的石仿琴参与疫情督查和劝导;青神中学教师王晓梅在家为学生远程视频上课……在此次防疫工作中,会员们纷纷立足自身岗位,为打赢疫情阻击战贡献自己的力量。

(兰婷 本报记者 苏文保)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

石桥镇 “防疫快板”入人心

本报 “出门要把口罩戴,回家要把外衣换。进门洗手不嫌烦,抹上肥皂洗几遍。”近日,泸州市泸县石桥镇两名文艺爱好者自编的一段宣传疫情防控知识的快板《姐妹快板战疫情》,获得了群众点赞。

“最近疫情严重,我们一直在思考,如何将防控知识宣传以一

种更加新颖的形式展现出来,考虑到防聚集和接地气,最终我们选择了快板。”据了解,参与此次创作的两名文艺爱好者,用自己擅长的技艺制作了一段朗朗上口的快板,用通俗易懂的话语将疫情防控知识带到了群众面前,不少群众听了之后纷纷称赞快板生动活泼,让人耳目一新。(叶涛)

三古镇 民兵筑建“防疫墙”

本报 2月6日,一支身着迷彩服的队伍在广安市邻水县三古镇奔跑着,他们协助值守检查卡点,对外来车辆、人员进行询问,测量体温,为三古镇筑起一道“防疫墙”。

据了解,这是三古镇武装部向全镇民兵发布动员令后,在家民兵速响应组建而成的应急民兵排,他们中有党员,也有退伍军人和干部群众。“无论在哪里,我都不会忘记

我曾是一名军人,现在国家需要我,我当奋勇向前,奔赴抗疫一线。”退伍军人陈帅接到通知后,第一个加入到了队伍当中。据悉,除了协助值守检查卡点之外,民兵队伍还肩负着管控场镇、服务群众的使命。自队伍成立以来,他们每天对返乡人员进行排查,摸排除超市、药店以外的商铺是否有营业动向,并劝导超市从业人员和居民佩戴口罩。(邱欣)

高桥镇 实行“联户长”防控机制

本报 近期以来,巴中市南江县高桥镇创新实行“联户长”防控机制,筑牢疫情防控网。

该镇各村(社区)对10户左右规模农户进行联户联防,划分联户单元。在党员、退伍军人、村社干部和热心群众中精选责任心强、认可度高的为“联户长”,20个村(社区)划分联户单元274个,覆盖4462户1.8万人,精选“联户长”274名。

明确“联户长”摸排疫区返乡人员、掌握基本信息、监测健康状况等职责,实行每日情况定时报告、异常状况立即报告。目前,摸排疫区返乡人员72人,密切接触者248人,劝阻聚会580余次,取消或推迟红白喜事80余起,监测到

健康异常人员30余人,处置突发状况14次,集中回收处置废弃口罩1000余个,发放资料4500余份,消杀300余次。

截至目前,“联户长”累计劝返外村车辆400余辆、外村人员700余人次,关闭社区或街道门市50余家,阻止村与村、社与社之间人员流动。同时,为“联户长”创造良好的工作环境,该镇做好物资等后勤保障,累计发放口罩500余只,发放酒精、漂白粉等消毒物品150公斤,发放乳胶手套300余副,体温枪25支,烤火煤、方便面等防护用品若干,确保防控工作有力度有温度。目前全镇无1例异常情况。(张兵 本报记者 杨永忠)

南江县 残疾老人为武汉捐善款

本报 “买只鸭子吧,都是自己养的……”近日,巴中市南江县赤溪镇蒲坪村六旬残疾老人何正泽在赤溪镇街道叫卖鸭子,直到天黑,他一瘸一拐地将卖鸭子的200元钱捐到了赤溪镇募捐处。

“虽然捐的钱很少,但是我想为武汉,为在前线战斗的同胞出一点力。”何正泽说道。2月2日,赤溪镇发动募捐助力武汉抗击疫情,老人

想捐款又凑不出钱,无奈的他老伴商量将家里的三只鸭子背到街上售卖,把换来的钱捐到防控一线。

据悉,老人除了捐款,还积极协助村里干部宣讲病毒防控知识,劝散扎堆人群。干部们看他脚不方便劝他回去休息,老人笑着说:“国家的政策那么好,对我们老百姓这么关心,如今国家有困难,我虽然老了,也要为国家做些力所能及的事。”(袁华)

丹棱县 做好被隔离人员心理疏导

本报 “今天一早县委书记就来我家关心慰问,到现在我的心里还暖和着呢!”近日,眉山市丹棱县农业农村局被居家隔离的党员杨大业,向刚进入手机视讯的分管领导汇报着。

该局按照疫情防控部署要求,严密筛查与武汉密切接触和间接接触者。据统计,共有密切接触者1名,由县上统一隔离管理;间接接触者31名,采取自行居家隔离,由机关党委统一监管。为使管控人员呆得住、守纪律、情绪稳定,困难群众及时得到解决,该局机关党委通过微信群组织所有被隔离人员安装视频软件,采取每天做两次在

手机上“集中开会”的方式,对被隔离人员进行心理疏导,并对大家提出的困难和需求进行协调解决。

“同志们,你们虽然隔离在家,但一定要振作精神,规律一日三餐,共产党员要严格遵守纪律,起模范带头作用,大家有什么困难和需求,我们会尽力协调解决。”每一次视讯,该局党委书记代丽辉总是亲切地安抚道。据了解,被隔离人员从隔离至今情绪稳定、身体正常,严守隔离纪律,积极配合单位工作,多数同志主动提出在家网络办公,做到了阻止疫情蔓延和工作两不误。(刘敬宗 本报记者 苏文保)

登报电话 86615747, 13308064232

律师提示:本栏仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为发布者自行提供,客户交易前请谨慎核实手续和证照,本刊不对所刊信息及其结果承担法律责任。

减资公告 成都佳安泰教育科技股份有限公司(统一社会信用代码:915101077436163833)经全体股东会决议,拟向登记机关申请减少注册资本,由原注册资本266,364,895元人民币减少至少266,353,495元人民币。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。

减资公告:成都米友科技股份有限公司(统一社会信用代码:91510100327483729K)根据2020年1月6日经股东会决议,注册资本从1000万元减至100万元,请相关债权人45日内到公司办理相关手续。 减资公告:成都数字娱乐信息产业有限公司(统一社会信用代码:915101007921653392)根据2020年1月6日经股东会决议,注册资本从1000万元减至100万元,请相关债权人45日内到公司办理相关手续。 减资公告:四川鑫慧同创交通实业有限公司(统一社会信用代码:5118-2029.05.18)不慎遗失,声明作废。 成都步禄喜国际货运代理有限公司(统一社会信用代码:91510107MA6C63C14D)遗失作废。 成都李乐男尔商贸部营业执照(统一社会信用代码:91510107MA61XX1Q8P)遗失作废。 成都步禄喜国际货运代理有限公司(统一社会信用代码:9151010776538579)遗失作废。